

正 誤 表

S701481-12

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。ご迷惑をおかけし申し訳ございません。

新版 アルゴリズムの基礎 第2版（第2版 第2刷）

No.	訂正箇所	誤	正
1	P.160 中段 (-を+にする)	$\cdot T[j-k] \leftarrow T[j]$	$\cdot T[j+k] \leftarrow T[j]$

株式会社アイテック